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Corrigé Mathématiques (15 points)

| Partie A (10 points)

I;‘)l' flx)=-1,48 x2x+28,5x 1 f’(x)=-296x+28.5 1
I e
b) 2,96x+28,5=0;x 22.96 9.6 1
X 7,3 9,6 10,5
Signe de f” (x) + 0 - 0,25
c) dgt 8,2 0,5
Variations / \ 0.25%3
def 3
0,2 7
I;I)Z. X 73, 7,6 8 8,5 9 9,6 10 10,5 ;
) 0,2 L 43 6,3 7,6 8,2 8 Zl
1
8,2
75l
b) 15
i
1
0 X
7,5 Lnin = 7,94 KA Lnax = 9,6 KA
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111;)1. Vérification graphique. Accepter les réponses comprises entre 7,9 et 8 0,5
-1,48x*+28,5x-129-4=0 -1,48x* +28,5x— 133 =0 a=-1,48;b=28,5etc=-
133
A=Db?-4ac =28,5% -4 x (-1,48) x (-133) = 24,89 :
b) —28,5+4/24,89 —28,5-4/24,89 2
x= 2 TNE T g getxy = —2 V2 <113
N 48y T T 1.4)
Or la solution doit appartenir a [7,3 ; 10,5] donc il y a une solution : x =7.9
2. _
2) [,=79kA 0,5
b) =96kA 0,5
c) Le domaine de soudabilité est : [7.9 ; 9.6] 0,5
Partie B : (5 points)
Diamétre en | Centre de classe | Nombre de
mm Xy bouton »;
[3,63.8( 3,7 15
[3,8 ;4,0 3,9 10
;) [4,0; 4.2 4,1 25 0,5
(423440 4,3 100
[44;460 4,5 45
[4,6 ;48] 4,7 5
200
b) 3 =4,265 mm. 1,5
i; d-0=427-023=404mmetd+c=4,27+0,23 =4,50 mm. 0,5+0,5
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Fréquences cumulées croissantes en %
86 I 1 |
3 it
2. 50
b)
12,5 84 :
10 i
s _
) Hift H diamé{re
07736 3.8 40 45 Sl
3 H 3 3 O,S
Graphiquement on trouve pour 4,0 mm : 14 % et pour 4,5 mm : 85 % 1
donc pour [4,0;4,5]:85-14=71%
71 % > 70 % donc Putilisateur ne doit pas augmenter I’intensité. 0,5
Corrigé Sciences (5 points)
Exercice 1 2,5 points
Valeur numerique et unité
1 Tension efficace au primaire U, 230V Loe
Tension efficace au secondaireU, 2,3V 0,25
Puissance apparente S 18 400 VA 0,25
2 Ce transformateur augmente ’intensité du courant car il abaisse la tension. 0,25
S= Uz X Ig
% I,=S+U,=18400+2,3 =8 000 A 02
4. Les risques encourus sont des brilures des tissus organiques. 0,25
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Figure 4 5 6
W : ; 0,25
5, Cause du Surcharge de Humidité Manipulation par
risque matériel sur ; sur un appareil rép.
électrique une multiprise électrique sous
tension
6. Le fusible, le disjoncteur, la prise de terre. 0,25
Exercice 2 | 2,5 points
Couple Oxydant Réducteur 0,25
i, Fe*'/Fe Fe** Fe par
H'/H, H' H, ligne
2 2+ A
Fe— Fe" +2e 0,25
a)
b) IH+2e— H, 0,25
) Fe +2 H'— Fe*" + H, 0,25
0,25
par
3. Les métaux qui peuvent étre utilisés sont le zinc et I’aluminium car ils ont un pouvoir réducteur plus | métal
a) grand que le fer. 0,5 par
justifi-
cation
b) L e
Anode sacrificielle, peinture ... 0,25
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